OueHoYHbIH JHCT
nposepku opravusaunu nutanus B MAOY «COLI Ne 10»

JlaTa npoBeaeHHs NPOBEPKH: //Z’/ ﬂ/{@%

HHuuMaTHBHAA rpynna, npoBoauBuas nposepky: Kaameikosa E.B., aupexktop OY, Maioposa I'.T"., 3amecTuTenn

aupexTopa no BP, lananosa E.A., 3amecTuTenb AHpekTopa, Jdynosckan K.M., poautens 4-0 knacca

Bonpoc

| Jla/net

1 Mmeercs 1M B OpraHH3aLHH MeHI0?

A) 1a, U4 BCEX BO3PACTHEIX IPYMIN H PEXHUMOB (YHKIHOHHPOBAHHMA OPraHH3ALHH

~+

[5) 1a, HO O€3 yueTa BO3pPacTHBIX rpynn

B) Het

2 [BeiBEmEHO M UMKIHYHOE MEHKO JUIS 03HAKOMJIEHMS pojuTenei 1 aetei?

A) na

5) Her

3 [BeiBeiweno nu exeiHEBHOE MEHIO B YI0OHOM JUTS O3HAKOM/ICHHA pOIMTENei 1 aeTei MecTe?

A) 1a

b) ner

4. B MEHIK OTCYTCTBYIOT NoBTOpSI Gmon?

A) J1a, 110 BCEM [IHAM

b) HeT, MMEIOTCA MOBTOPbI B CMEKHBIE AHH

5. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHbic 0,10/1a M NpOJIyKThI

A) I, M0 BCEM JIHAM

==

5) HET, HMEIOTCA MOBTOPLI B CMEXHbIE JIHH

6. |COOTBETCTBYET /M PEr/IAMEHTHPOBAHHOE LIMKJIHYHBIM MEHIO KOTHYECTBO NPHEMOB TTHILM PEXKHMY (PYHKLIHOHHPOBAHHS O]

raHu3anHu?

A) na

£

b) Het

7. |EcTb M B OpraHu3aliiK NPHKa3s O CO3JaHHH H nopsaike paboThl GpakepaHOil KOMUCCHH?

A) na

._!_

) HeT

8 |07 BCex M MapTHii MPHroToBJeHHBIX Mo/ cHuMaeTes Gpakepak?

A) na

+,

) ner

1]

MeHee Mecaua)?

9  [BeisBnammcs 11 hakTsl He A0MycKa K peanu3aliiy 61101 H NIPOJIYKTOB N0 pe3ynbTatamM paboTsl GpaxepaxHON KOMHCCHH (32 NEPHOJ He

A) Het

b) na

-

10 [Cosnambi 14 YCIOBHA 1A OPTaHH3ALMH TUTAHKA J1eTeil ¢ yueToM 0coBeHHOCTel 310poBbA (caxapHblii 1HabeT, MHIeBble auiepruu)?
= i

A) na

b) Her

11 [TpoBoanTcs 11 yGopKa NOMEUIEHHH T0C/IE Ka#JIOro MpHeMa IHIIH?

A) 1a

)]

b) Her

12 [KauectBeHHO 1 npoBeieHa YOOPKa NOMELIEHHIT JUTS NPHEMA TTHILH HA MOMEHT paboThl KOMHCCHH?

A) na

b) HeT

H

13 JOGHApYKHBATHCH JIH B TIOMELIEHHSAX V1A MPHEMA MHIIH HACEKOMBIC, TPBI3YHBI H C/IE/Ibl HX HHIHEIEATEIHOCTH?

A) Het

B) na

14  [Co3naHel W YCAOBHS U1 COOMIOACHHS IETBMH NPaBHJl JIMUHOM rHIHeHb1?

A) na

H

5) HET

15 |BBIsBJIAIMCH JIH 3aMe4aHHs K COOMIONEHHIO I€TbMH NPABHII THYHOH THIHEHBI?

A) HeT

5) na

16 [BHISABAATHCE /IW IPH CPABHEHUH PEATHIYEMOT0 MEHIO € YTBEPHK/EHHBIM MeHIO (aKThl HCKIIOYEHHA OTACTBHEIX 60 U3 MeHio?

A) HeT =
b) na

17 [Mmenu i (paKThl BbLIAYH JIETAM OCTHIBIIEH NMHIH? i
A) HeT =T
b) na
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